

Nota van inlichtingen

NL Financial Investments

Inhuur personeel: payroll-en brokerdienstverlening

Europese aanbesteding



Datum: 2 september 2022
Versie: 1.0
Kenmerk: 372926

Inleiding

Algemeen

Deze Nota van inlichtingen maakt onderdeel uit van de Aanbestedingsstukken Inhuur personeel: payroll-en brokerdienstverlening met het kenmerk 372926 en prevaleert boven het Beschrijvend document en de daarbij behorende Bijlagen.

Deze Nota van inlichtingen bevat de antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst op vragen en opmerkingen van Geïnteresseerden.

Geïnteresseerde partijen dienden conform Beschrijvend document de vragen en opmerkingen in op uiterlijk dinsdag 30 augustus 2022 om 10:00 uur. Er zijn in totaal acht (8) vragen/opmerkingen ingediend.

Aanvullingen

In deze nota worden enkele onderdelen desgevraagd nader toegelicht. De vragen en antwoorden geven geen aanleiding de eerder ter beschikking gestelde documentatie te wijzigen of aan te vullen.

Vragen en opmerkingen van Geïnteresseerden en antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst

Nr.	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Beschrijvend document paragraaf 1.1	Kunt u aangeven via welke kanalen (websites) u nu zzp'ers en/of leveranciers bereikt?	Zzp-ers/inhuurkrachten worden op dit moment geworven met behulp van een search bureau, uitzendbureau of uit het eigen netwerk.
2	Beschrijvend document paragraaf 2.1	Kunt u aangeven hoeveel inhurende managers inhuurbevoegdheid hebben? Op deze wijze krijgen wij een beter beeld van uw organisatie.	De bevoegdheid om in te huren ligt bij de algemeen directeur.
3	Beschrijvend document paragraaf 2.1	Kunt u aangeven wat de (gewenste) rol is van uw afdeling HR tijdens de uitvoering van de opdracht?	NLFI is een kleine organisatie en heeft daardoor geen eigen HR afdeling. De directeur-secretaris zal veelal als contactpersoon optreden.
4	Beschrijvend document paragraaf 2.1	Kunt u aangeven wat de (gewenste) rol van uw inkoopafdeling en/of contractmanager tijdens de looptijd van het contract?	NLFI is een kleine organisatie en heeft daardoor geen eigen inkoopafdeling. Het contractbeheer en -management voor dit contract ligt bij de financieel directeur.
5	Beschrijvend document paragraaf 2.1	Beschikte uw organisatie de afgelopen jaren over een brokerdienstverlener?	Opdrachtgever beschikte afgelopen jaren niet over een brokerdienstverlener.
6	Beschrijvend document paragraaf 2.1	Heeft uw organisatie op dit moment een payrolldienstverlener?	Opdrachtgever heeft op dit moment geen payrolldienstverlener.
7	Beschrijvend document paragraaf 2.3	Bent u op zoek naar een onafhankelijke broker die de markt breed benadert bij een vacature, of bent u meer op zoek naar een leverancier de genoemde functies bij uw organisatie kan plaatsen?	Opdrachtgever is op zoek naar een Opdrachtnemer die de markt breed benadert bij een vacature, zie ook eis 2.10 van het Programma van Eisen. In eis 2.13 van het Programma van Eisen staat beschreven dat het is toegestaan zowel eigen kandidaten aan te bieden als kandidaten via derden. In eis 2.13 staan tevens de financiële voorwaarden benoemd wat bij welke situatie van toepassing is. Zie daarnaast ook het antwoord op vraag 8.
8	Beschrijvend document paragraaf 2.6	Is het toegestaan dat de winnende inschrijver professionals bij uw organisatie plaatst die zichzelf in dienst hebben?	Ja, dit is mogelijk als onderdeel van de Brokerdienstverlening, zie eis 2.13 van Bijlage A – Programma van Eisen. Echter wel in acht neming van de andere eisen die gesteld worden aan de Brokerdienstverlening (zoals eis 2.10).